

Аналитика

Торги 17-23 марта: опубликовано 13 концессионных соглашений

С 17 по 23 марта 2025 года в ГИС Торги опубликовано 13 концессионных соглашений на 389,7 млн рублей. Средний срок реализации проектов – 9 лет.

Экономика России растет в шесть раз быстрее европейской

Как отметил премьер-министр Михаил Мишустин, по итогам 2024 года ВВП вырос на 4,1%, впервые преодолев сумму в 200 трлн рублей. Россия также вошла в четверку крупнейших экономик мира по паритету покупательной способности.

Мишустин оценил механизмы поддержки инвестиционной активности

Правительство России поддерживает инвесторов, реализующих крупные проекты в приоритетных отраслях экономики. Премьер-министр особо отметил такие инструменты как Фабрика проектного финансирования и механизм СЗПК.

События

XXXI Практическая конференция «Развитие строительного комплекса Санкт-Петербурга и Ленинградской области»

Состоится 10 апреля 2025 года в Петербурге. Конференция является важным событием строительного сообщества двух тесно связанных регионов. На повестке вопросы состояния и перспектив развития всех сегментов строительной отрасли.

Всероссийский муниципальный инвестиционный форум

Пройдет 21–23 апреля 2025 года в Москве. Мероприятие проводится в рамках II Всероссийского муниципального форума «Малая Родина – сила России» для эффективного диалога между авторами инвестпроектов и инвесторами.

Национальный форум инфраструктурных компаний

Состоится 23 апреля 2025 года в Москве. Крупнейшее мероприятие в сфере инфраструктурного строительства объединит бизнес, финансовые институты и органы власти по вопросу частного финансирования транспортных проектов.

XI Невский международный экологический конгресс

Пройдет 22–23 мая 2025 года в Петербурге. Мероприятие способствует укреплению сотрудничества в сфере обеспечения экологической безопасности и формированию международной экологической повестки.

Новости по ГЧП и инвестициям

Владимир Путин предложил ввести градостроительный норматив по обеспеченности объектами культуры

Президент также предложил проработать возможность внедрения механизмов льготного кредитования инвесторов, готовых строить и реконструировать культурно-досуговые объекты.

Минпромторг готовит поправки о промышленном ГЧП

Механизм промышленного ГЧП будет доработан и опробован на реальных проектах. В промышленной сфере механизм особенно актуален в силу длительности проектов с горизонтом окупаемости 10–20 лет.

Власти подготовят новые правила контроля строительства ВСМ Москва – Санкт-Петербург

Минэкономразвития предлагает подготовить порядок мониторинга реализации проекта ВСМ. Он будет соотноситься с планом-графиком по размещению средств ФНБ на депозитах кредитных организаций для целей финансирования проекта.

Использование механизма ГЧП для эффективного развития Северного морского пути

Использование концессионных соглашений и фондовых рынков для развития Арктики и Северного морского пути позволит также обеспечить привлечение частных денег и в ключевую инфраструктуру арктических территорий.